Ata da 396.ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC - Gestão 2012/2015

Data: 19/11/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexo.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Zulma informa que participou da reunião com o corpo clínico da Prefeitura de Florianópolis, juntamente com Fabio Schneider, com a pauta PCCS. Decidido: solicitar o piso recomendado pela FENAM, de R$9.813,00, para 20 horas, ao invés de 30 horas como está proposto; correção da tabela salarial no atual plano (5% para cada nível), para efeito de enquadramento. Fábio complementa,dizendo que se as reivindicações não forem atendidas, os médicos não aprovarão o PCCS , e elegerão o SIMESC pra representá-los nesta questão.Fábio Schneider informa que o Sindisaúde mantém-se alheio à participação do SIMESC, e que há muitas reclamações dos médicos por não receberem auxílio dos profissionais grevistas, nas situações de urgência e emergência. Sonia informa sobre a realização da reunião em Joinville, no dia 12/11/12, com os diretores regionais e formandos do curso de medicina da Univille. Cyro comenta sobre a nota do COSEMESC, sobre o apoio à luta dos trabalhadores na saúde, a qual foi disponibilizada no site do Sindisaúde. Roman leu a referida nota. Após, comentou que a greve atingiu o limite crítico, e que há a contratação de funcionários da HELP, temporariamente, para prover o atendimento nos setores críticos. Cyro sugere que, na reunião do COSEMESC, em 20/11/12, seja solicitado ao governador a abertura de canal de negociação.
Cesar comenta sobre a falta dos servidores aos plantões. Cyro informa que a SES elaborou informativo aos servidores da saúde sobre a greve.E que a auditoria do TCU realizada no HIJG, constatou que 77% dos médicos não registram o ponto, que há horas “ociosas”, e outros.Esta auditoria foi apresentada agora, mas a competência é do primeiro semestre de 2011, conforme noticiado na mídia.Cyro refere que a FENAM constituirá um banco de dados dos salários/remuneração dos médicos nos estados e nos principais municípios, nos setores público e privado, solicitando o envio dos valores praticados em nossa região. 

2.2.Plantão de Diretoria: Leopoldo recebeu ligação de colega do Hospital Pequeno Anjo, de Itajaí, sobre o corte de pessoal e redução da carga horária, com apenas um médico na maioria dos  plantões.O posicionamento do corpo clínico foi contrário a esta determinação, e foram orientados a elaborar documento sobre o fato, encaminhando à D.R.Itajaí e ao SIMESC.Sonia assume o plantão.

2.3.Diretorias Regionais: Não houve comentários. 

3. Ordem do Dia: 

3.1. Situação dos Médicos dos Hospitais Estaduais: Presentes os Drs. Dimas Espíndola e André Arent, do HRSJ, que discorreram sobre as dificuldades no trabalho, devido à falta de profissionais, por conta da greve. Há casos em que os acompanhantes estão desempenhando as funções da enfermagem, como higienização dos pacientes.As cirurgias não são todas realizadas, e a decisão de quem será operado, ou não, está sob a responsabilidade dos servidores não médicos, ou seja, sem critérios técnicos.Há, também, o aumento da demanda e a superlotação da emergência.Referem que o corpo clínico do HRSJ quer o apoio do jurídico do SIMESC, para elaborar documento objetivando resguardar os médicos de possíveis ações judiciais e éticas, devido à falta de condições do exercício profissional.Cyro sugere agendamento de reunião com o corpo clínico dos hospitais estaduais e o COSEMESC, para posicionamento.Erial, assessor jurídico, recomenda que os médicos façam o registro prévio e pontual das condições nas quais assumiram o plantão.Cyro sugere que o jurídico elabore documento, para análise do COSEMESC.

3.2.Reunião do COSEMESC 20 de Novembro de 2012: Cyro informa que a nota de repúdio à ausência dos candidatos à prefeitura de Florianópolis ao debate agendado para dia 24/10/12 foi divulgada sem o aval do SIMESC. O mesmo reclamará na reunião. Também será objeto de debate o “encontro de contas” entre as entidades. A situação dos hospitais da SES também será pauta na reunião aludida.
 3.3.Eventos 7 e 8 de Dezembro de 2012:Cyro informa sobre a confirmação da presença da maioria dos diretores regionais, que a abertura dos trabalhos será pontual,que algumas regionais enviaram os relatórios trimestrais e que as apresentações dos diretores serão objetivas e com tempo determinado.Vanio comunica que a tesouraria está realizando a conciliação da arrecadação com a despesa,de cada D.R. Cyro solicita que os diretores listem suas sugestões para o planejamento das ações sindicais, e refere que é necessário o reajuste do valor da mensalidade para adequação das despesas, sugerindo um desconto sobre o pagamento na forma de semestralidade, pela antecipação da receita ao sindicato.Discutiu-se os itens da pauta referentes à operacionalização das RDP e AGO. 
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Contribuição Sindical, Reunião Conselho Deliberativo FENAM (23-24 nov) – relato,Reunião COSEMESC (20 nov 2012)- relato.

Florianópolis, 19 de novembro de 2012.

(Ata redigida por Maria Cristina Pacheco da Costa, 2ª. secretária da DE do SIMESC)
